
 

 

JABATAN PENILAIAN DAN PENGURUSAN HARTA 

MAJLIS PERBANDARAN HULU SELANGOR 

Jalan Bukit Kerajaan, 44000 Kuala Kubu Bharu, Hulu Selangor 

TEL : 03-60641331 FAX : 03-60643991 

 

BORANG PERMOHONAN PENGURANGAN CUKAI TAKSIRAN UNTUK ORANG 

KELAINAN UPAYA (OKU) BAGI  TAHUN ………….. 

 

Nama Pemohon 
 

No. Kad Pengenalan 
 

No. Kad Pendaftaran JKM / OKU 
 

No. Akaun Cukai Taksiran 
 

Alamat Harta 

 
 

 

No. Telefon Rumah 
 

No. Telefon Bimbit 
 

E-mel 
 

Alamat Surat- Menyurat 
( sekiranya berlainan) 

 
 

 

 

Saya dengan ini mengesahkan bahawa butiran yang diberikan adalah benar dan betul. 

 

Tandatangan : ____________________  Tarikh_______________________ 

 
*Untuk Kegunaan Pejabat Sahaja : 

MPHS/JPPH/OKU 



SYARAT PERMOHONAN BAGI PENGURANGAN CUKAI TAKSIRAN UNTUK                  

ORANG KELAINAN UPAYA (OKU) 

Syarat permohonan adalah seperti yang berikut : 

1. Harta tanah (pegangan) tersebut dimiliki oleh pemilik harta tanah dikalangan 
Orang Kelainan Upaya (pasangan atau ahli keluarga dikalangan Orang 
Kelainan Upaya tidak boleh menuntut atau diberi pengurangan cukai 
taksiran). 

2. Mengemukakan dokumen yang ditetapkan / disyaratkan bersama Borang 
Permohonan Pengurangan Cukai Taksiran untuk Orang Kelainan Upaya :- 

a) Salinan kad Jabatan kebajikan Masyarakat (JKM) / kad pendaftaran 
Orang Kelainan Upaya      (kad OKU). 

 b) Salinan kad pengenalan pemilik 
 c) Salinan perjanjian jual beli, Suratan Hak Milik (geran tanah yang 
tercatat 
   nama pemilik) 
 d) Bil cukai taksiran terkini telah dijelaskan 
 e) Salinan slip gaji atau surat pengesahan jumlah pendapatan bulanan 

yang 
   diterima daripada Jabatan Kebajikan Masyarakat 

 
3. Pengurangan hanya diberikan bagi satu harta tanah pegangan (sahaja) 

yang terdapat di dalam kawasan MPHS. 

4. Harta tanah (pegangan) dengan kegunaan kediaman mestilah didiami oleh 
pemilik pegangan dan tidak disewakan. 

5. Pemilik harta tanah (pegangan) yang mempunyai kad Jabatan Kebajikan 
Masyarakat (JKM) / Kad OKU (berdaftar sahaja) layak diberikan 
pengurangan. 

6. Pengurangan cukai taksiran dilakukan berdasarkan penerimaan permohonan 
sahaja dan ianya diperbaharui setiap tahun sekali.  

7. Semua borang permohonan mesti dikemukakan kepada MPHS sebelum 
tarikh 28 Februari di dalam tahun yang sama. 

Jika memerlukan penjelasan, sila hubungi Jabatan Penilaian dan Pengurusan 
Harta MPHS di talian : 03-60641331 (sambungan 192). 

  

 

*PERMOHONAN YANG TIDAK LENGKAP TIDAK AKAN DILAYAN 

 


